

12 октября 2025 года юнармейский отряд «Юзар» школы 1788, руководитель Олег Борисович Цветков, приняли участие в «Первом слёте» московских отделений «Движения первых», организованном «Лабораторией путешествий».

Программа слета включала в себя увлекательные квесты и спортивные соревнования. Это было активное погружение в туризм в самых разнообразных его видах и проявлениях.

В мероприятии приняли участие около 5000 человек, разбитых на 700 команд. Участники демонстрировали свои умения на 30 площадках, посвящённых различным видам туризма: пешему, водному, горному.

**Программа слёта включала:**

- мастер-классы по ориентированию на местности;
- занятия по различным видам туризма
- обучение основам оказания первой помощи

За выполнение заданий на площадке наши ребята получали баллы в личный зачет. Через 10 дней будут выявлены победители. Каждый участник может претендовать на попадание в основной состав предстоящей московской школьной экспедиции «6 лет - 6 вулканов», в рамках которых ребята в декабре этого года отправятся в Африку изучать действующие вулканы. Первый шаг, который еще можно сделать - пройти онлайн викторину – вулканиаду.

Кроме, того юнармейцы смогли представить себя покорителями шестого континента - на территории была открыта мобильная антарктическая станция «Москва», которая в конце прошлого года стала приютом для молодых исследователей рядом со «взрослой» станцией «Новолазаревская» у оазиса Ширмакхера.

**Организовал слёт** Центр дополнительного образования «Лаборатория путешествий», который возглавляет полярный исследователь, кавалер Ордена Мужества, эксперт в области активного туризма Матвей Шпаро.





